



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 139 DE 06 DE OUTUBRO DE 2017**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, no uso das suas competências, delegadas pelo Decreto de 13 de março de 2014, publicado no Diário Oficial da União, em 14 de março de 2014, Seção 2, Página 1, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 08. DO CRONOGRAMA, ONDE SE LÊ:

EVENTOS	DATA	
	Início	Término
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	11/10/17	-
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	11/10/17	13/10/17
INSCRIÇÕES	16/10/17	31/10/17
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	31/10/17	-
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	01/11/17	02/11/17
HOMOLOGAÇÃO PÓS RECURSO	03/11/17	-
SORTEIO PÚBLICO	03/11/17	-
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE INSCRITOS POR ORDEM DE SORTEADOS	03/11/17	-
MATRÍCULA	04/11/17	05/11/17

LEIA-SE:

EVENTOS	DATA	
	Início	Término
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	11/10/17	-
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	11/10/17	13/10/17
INSCRIÇÕES	16/10/17	31/10/17
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	01/11/17	-
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	01/11/17	02/11/17
HOMOLOGAÇÃO PÓS RECURSO	03/11/17	-
SORTEIO PÚBLICO	06/11/17	-
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE INSCRITOS POR ORDEM DE SORTEADOS	06/11/17	-
MATRÍCULA	07/11/17	08/11/17

  
**GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO**

Reitor – IF Baiano